
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования  учащихся 5-11 классов и их родителей    

по вопросам качества и  организации   питания  в  

МОУ "СОШ п. Пробуждение им. Л.А.Кассиля" 

 
  Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с графиком    

контроля за организацией питания школьников 16.11.2022 г. было проведено 

анкетирование учащихся 5-11 классов по вопросам организации горячего 

питания в школе. Анкетирование обучающихся 5-7 классов проводилось 

совместно с родителями.  

Цель анкетирования: выяснить мнение учащихся 5-11 классов об организации 

горячего питания в школе, изучить вопросы и предложения родителей и детей 

по улучшению питания детей в школе. 

  В основной и средней школе обучается     243     ученика. В опросе 

приняло участие 162 ученика, что составляет    66,7 % от общего количества 

обучающихся 5-11 классов школы,   из них  совместно с родителями 106 

человек.   

     В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
1. Удовлетворяет ли вас система организации питания  в школе? 

Да -  147 Нет - 3 Затрудняюсь 

ответить -  12 

   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да - 162 Нет -  0 Затрудняюсь 

ответить -  0 

   

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да -  80 Нет -  82     

3.1. Если нет, то по какой причине? 

Не нравится 

- 43 

Не успеваете - 3 

 

Питаетесь 

дома-19 

Другое -

17 

  

4. В школе вы получаете? 

Горячий 

завтрак - 21 

  

Горячий обед 

- 59 

  

2-разовое 

горячее 

питание  - 0 

 

   

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да -  152 Иногда -  3 Нет -  7    

6. Хватает ли продолжительности перемены? 

Да -  162 Нет -  0     

7. Нравится питание в школьной столовой? 



Да -  143 Нет  - 15 Не всегда - 4     

7.1 если не нравится, то почему 

Невкусно 

готовят -   5 

Однообразное 

питание  - 0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 6  

Остыв

шая 

еда - 0  

Маленькие 

порции-0    

Иное-4   

  

8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

Да -  0 Нет -  162     

9. Устраивает меню школьной столовой? 

Да -   137 Нет -  13 Иногда -  12    

10.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да -  137 Нет -  25     

11.Ваши предложения по изменению меню 

Убрать рыбные котлеты, геркулесовую кашу, добавить   тушеную рыбу,     тушеные  

овощи,  разнообразные  соки 

12.Ваши предложения по улучшению питания в школе 

В меню добавить мясной гуляш, пельмени, голубцы. 

 

Выводы: 
Не все опрошенные дети 5 – 11  классов получают горячее питание в школьной 

столовой.   13 % опрошенных получают завтраки,  36,4 % обеды. Основная масса 

опрошенных    88%   удовлетворены школьным питанием.  

   85 % из 162 чел. опрошенных детей и родителей считают питание в школе 

здоровым и полноценным, им нравится питание в школьной столовой; 

 15,4 % детей не всегда устраивает меню в школьной столовой, из них 8  % (    

13 чел.) всегда не устраивает. 

  6,8 % считают еду невкусной , нелюбимой.  

  90,7%   опрошенных детей и родителей удовлетворяет система 

организации питания в школе; 

 100 % опрошенных удовлетворены санитарным состоянием школьной 

столовой. 

Родители и дети отмечают, что питание в школьной столовой стало 

разнообразнее, вкуснее. Однако родители и дети просят разнообразить 

меню,  добавив      тушеную рыбу,  тушеные  овощи,   соки,  сыр. 
 

                  

               Заместитель директора по УВР    И. Н. Куличкова  


